



АНО СО «Синяя Птица» дарит подарки!

В канун Нового года каждый ребёнок ждет чуда. Поэтому целью благотворительной акции АНО СО «Синяя птица», проводимой 29 декабря, было донести волшебство Нового года до тех детей, кто нуждается в нем больше всего.

Благодаря помощи неравнодушных граждан Исетского района и города Тюмени, Дедушка мороз со Снегурочкой смогли объехать 12 сельских поселений Исетского района, где живут дети с ограниченными возможностями в здоровье, дети из многодетных семей, дети, чьи родители находятся в трудной жизненной ситуации, вручить им сладкие подарки, игрушки, и подарить маленькую частичку новогодней сказки.



Как дети, так и их родители были очень рады такому сюрпризу. Дети не скрывали радости, что именно в их дом заглянули в преддверии Нового года главные герои праздника. Приход гостей был настоящей неожиданностью для семей.

В этом году мы смогли вручить новогодние подарки 50 детям, это не мало, но мы надеемся, что в следующем году счастливых глаз и радостных лиц наших Исетских детей будет намного больше.

АНО СО «Синяя птица» выражает искреннюю благодарность Евгению и Алине Шадринной из города Тюмени за предоставленные игрушки, сладости, фрукты и финансовые средства, индивидуальным предпринимателям Исетского района Иванову Сергею Юрьевичу за новогодний атрибут – мандарины, Мужикян Роману Гургеновичу – за сладости, Власовой Вере Константиновне – за выпечку, которую так любят дети, Мамонтовой Ольге Александровне из села Рассвет - за игрушки символ года, Абдувалиеву Бехрузу Юсуфжоновичу – за финансовую помощь для доставки подарков детям, газете «Заря» за информационную поддержку. Именно благодаря их помощи в жизни детей случилось настоящее новогоднее чудо!

Особую благодарность хотелось бы объявить нашим маленьким волонтерам Басманову Якову ученику МАОУ Исетская СОШ №2 и Подшиваловой Марии ученице МАОУ Исетской СОШ №1, которые оказали огромную помощь АНО СО «Синяя птица» в подготовке предновогоднего мероприятия.

Помогая друг другу, мы чувствуем внутри себя тепло, которое не может сравниться больше ни с чем. Мы ощущаем радость, потому что сделали этот мир чуточку добрее и счастливее. Ведь в нашем огромном и порой жестоком мире, мы можем дать ребёнку обрести кусочек Новогоднего чуда. Вместе это легко!!! В одиночку справиться бывает просто невозможно.

АНО СО «Синяя птица» поздравляет всех граждан Исетского района с наступающим Новым годом. за отзывчивость и доброту! Давайте творить добро вместе!